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Установите соответствие между событиями и датами.

А)  военный конфликт Великобритании и Аргентины из-за Фолклендских (Мальвинских)
островов
Б)  провозглашение Италии республикой
В)  возвращение Франции в военную организацию НАТО
Г)  начало проведения «новой восточной политики» в ФРГ

1)  1946 г.
2)  1949 г.
3)  1969 г.
4)  1982 г.
5)  2009 г.

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В3Г2.


